

Halfogó verseny

Tisztelt Horgásztársak!

A Kákafoki Horgászegyesület tisztelettel meghívja a horgásztársakat 12 órás halfogó versenyére.

Ideje: 2006. június 24. 06 órától 18 óráig

Helye: Kenderáztató

Gyülekezés: A Kenderáztatónál felállított egyesületi sátonnál 05.30-kor.

Elérhetőségek:

Elnök Nánási Sándor 06-30-32-02-731

Versenylevelős

Kasik Ferenc 06-70-25-71-675

Sporttársi üdvözléssel a

Vezetőség

Sok víz lefolyt

A Holt-Körös partján, a Plastolus-strandon tartotta idén szokásos kerti partiját Szarvas Város Barátainak Köre, emiatt magától adódott a hasonlat, ami-

deni. Ezt követően beszámolt a nyárra tervezett Szarvasi Körös Napok programjáról, ami július 15-étől augusztus 18-ig, hétfőként ígér színvonalas prog-



vel dr. Dezső István elnök a múlt héten pénteken kezdte köszöntőjét: sok víz lefolyt a Körösön, mióta ebben a körben találkoztak. Az elnök köszönetet mondott a tagságnak az elmúlt év munkájáért, a különböző programokhoz nyújtott segítségért. A baráti kör ügyvezető elnöke, Uhljár Zita is csatlakozott a sok víz lefolyt a Körösön üdvözlő formulához, de ő azzal folytatta, hogy a baráti kör tagjai akkor is a gátakon voltak, amikor a sok víztől a várost kellett vé-

ramokat a város közönségének és az idelátogató turistáknak egyaránt. Ízelítőül elmondta, hogy lesz Neoton és Edvin Marton koncert, láthatják a nézők a Hair és a Dzsungel könyve c. musicalt, a Lili bárónő c. operettet, s fellép a vízi színpadon az etno-rock baróti képviselője a TransylMánia együttes is. Mielőtt a már illatával „csiklandozó” vacsorához, s az azt követő baráti diskurzushoz hozzáláttak volna, a kerti parti résztvevőit köszöntötte Babák Mihály polgármester is.

Elkészült a szarvasi Jobbik honlapja

A Jobbik Magyarországért Mozgalom szarvasi szervezete tájékoztatja az olvasókat, hogy ezentúl az Interneten is meg lehet ismerkedni pártunkkal. Az oldalon található fórumban lehetőség nyílik beszélgetni a többi látogatóval, és a rendezvényeinket tekintve is naprakészek lehetnek, ha figyelik a honlapot. Ami pedig a legfontosabb, hogy „Munkaterv” név alatt hamarosan olvasható lesz a szarvasi Jobbik részletes programja is. A honlap címe: <http://jobbikszarvas.fw.hu>

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

Költő és körei



Az ötödik kötetével jelentkező Hartay Csaba Éji magtár c. verseskötetvének bemutatóját rendezte a Városi Könyvtár, az Ünnepi Könyvhét keretében, kedden a Tessedik Sámuel Múzeumban. A költővel és a kötet borítójának alkotójával, Korbely István festőművésszel dr. Kutas Ferenc beszélgetett, a versekből Pekár Enikő olvasott fel.

A közönség egészen az indulástól, 1996-tól követhette nyomon

Hartay Csaba költészetét pályájának és életének alakulását a beszélgetésből. A kulisszatitkokat is fellebbentő információkból kirajzolódott a költő és körei: munkahelyei, emberi, alkotói kapcsolatai. Megtudhattuk azt is, hogy a Körös Irodalmi Társaság és a Bárka szerkesztősége idén Hartay Csabának adományozta a Körösök Gyöngye Díjat, az elmúlt időszak legjobb megyei irodalmi teljesítményét elismerve ezáltal.

Repülő találkozó

A Kákai Repülőtéren rendezik június 24-én és 25-én a Szarvasi Repülő Barátok Találkozóját. Mindkét napon délelőtt 10-től délután 16 óráig lesznek programok a helyszínen, s az érdek-

lődőknek repülni is lesz lehetősége. Mindenkit várnak a repülő találkozóra, a részletekről tájékozódhatnak Szabó Lászlóttól a 70/316-30-29-es telefonszámon.

Múzeumok Éjszakája

Helyszín: Körösvölgyi Látogatóközpont, Anna-liget 1.

Időpont: 2006. június 24. 18⁰⁰-02⁰⁰/éjszakai nyitva tartás/
Hagyományok, népszokások hiedelmek, Szent Iván éjjeléhez és a nyári napfordulóhoz kapcsolódó legendák, mítoszok.

Programok:

21⁰⁰-23⁰⁰ - „Szent Iván Éjjelén”- csillagászati túra

Közreműködik: A Magyar Csillagászati Egyesület Kunszentmártoni Csoportja

Belépő:gyerek, diák, nyugdíjas 200 Ft/fő, felnőtt 300 Ft/fő
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László.

Munkatársak:

Keserü Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540.

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Telefon / Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata

Felelős kiadó: Dr. Melis János

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435